日泽南

我们就在您身边

轨交跨黄河方案正在研究中

拉动济南新区建设轨交需先到先行,北跨方式有多种可能

千佛山入选国家级风景名胜区 等待三年终于实现,为济南首个

本报3月29日讯(记者 唐园园 **实习生 董泽)** 29日,国务院发 布第九批国家级风景名胜区名单, 作为此次山东省内唯一一家入选景 区,千佛山经过三年等待终于成功 入选国家级风景名胜区,也是济南 市的首个国家级风景名胜区。

同天下第一泉景区的整合概念 类似,千佛山国家级风景名胜区申 报的是"大千佛山",是以千佛山和 佛慧山为核心景区,涵盖了千佛山、 佛慧山、平顶山、蚰蜒山、金鸡岭五 大景区,合称"小五岳",共23个景

从2014年申报开始,千佛山景 区可谓经过重重关卡。据了解,国家 级风景名胜区从申报到最后国务院 审批通过分为9步。先是提出申报, 然后由省建设厅组织初评,合格后 报省政府,再由省政府提报国务院, 国务院办公厅批办后交住建部,住

建部会委托专业机构进行初审,通 过后住建部专家组将在每年10月底 前派出专家考察小组赴申报风景名 胜区实地考察,最后,国家风景名胜 区评审委员会全体会议要打分表 决,在住建部审定后报国务院,最后 由国务院审批、公告。

虽然住建部每年都接受景区 的申报,但是最终结果国务院将按 "批"公布,往往几年才公布一次。 国务院自1982年起,总共公布了8 批共200多处国家级风景名胜区。 最近两次公布时间分别是在2009 年12月和2012年10月。时隔五年, 千佛山终成为第九批国家级风景

据了解,此前山东省共有五个 景区成功入选,分别为:泰山风景名 胜区、青岛崂山风景名胜区、胶东半 岛海滨风景名胜区、博山风景名胜 区、青州风景名胜区。



经过三年的努力,千佛山终于成为国家级风景名胜区。(资料片)

今日本报A叠20版、B叠4版、C叠16版,共40版

本版编辑:翟恒水 组版:侯波

城市资源型别墅,您收藏了吗?

城市 vs 田园,繁华 vs 自然这是一道选择题?事业处于上升期的他们需要一个 相对繁华且交通便捷的居所,可以保障生活和工作恣意切换。上有老下有小的他们 又需要一个自然生态的居住环境,保障家人的幸福安居。他们心目中向往的家应该 是: 既享繁华,又赏繁花; 既有山景,又有商场; 居于城中,亲近自然。



二者兼顾,城市资源别墅离尘不离城

济南从不缺别墅,但城市资源型别墅 则显得少有,特别是在济南不断东拓可供 开发的土地资源日趋减少的情况下, 更显 凤毛麟角。城市别墅因拥有丰富自然生态 资源,成熟的生活配套、便利的交通,同时 满足了人们对别墅生活与城市生活的双 重向往,在众多别墅类型中脱颖而出。

但是, 当下济南城市别墅市场鱼龙 样的别墅项目在济南却很少。

齐鲁晚报报商优惠

建面约251-543m²伴山别墅 3万抵15万盛情优惠中

(截止日期: 2017.12.31)

混杂,不是所有的别墅都可以称为城市 资源别墅。只有拥有良好的自然生态环 境、丰富的生活配套、便捷顺畅的交通条 件,才是真正意义上的城市别墅,然而这

热线电话:

0531-8682 1888 / 8682 1777 项目地址:经十路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商, 百替集团有限公司 济建预许 2014324、2014330 号

百替·郡王府,平衡工 作与品质生活的距离

城市别墅, 顾名思义, 首先应选址 具有城市属性——从城市中心到远郊 的过渡地段。这一区位环境优良、市场 认知度高,能成功解决生活、工作过程 中的快速切换问题和时间、空间成本上 的控制, 平衡都市与自然的属性, 引导 着城市未来的生活方式。

百替•郡王府择址济南东部-山片区, 距济南遥墙国际机场距离约25 公里, 距奥体中心距离约8公里, 国际 生活无缝接驳,工作生活两相宜。





伴山院墅 进退有度的品质生活

伴山院堅,静藏天地。百替•郡王府 建面约 251-543 ㎡伴山院墅, 定制级专 属领域,呈现一院一别墅,一栋一设计的 居住理念。人性化的设计空间,全明地下 室、庭院花园、宽景阳台等,人生竟可如此 辽阔;依云伴山秘境花园,繁华深处见幽 秘。百替•郡王府作为城市别墅新型资 源人居,为新一代置业者打造出了一种 既区别于"沉陷世俗烟火与喧嚣的生 活",也优化于"与世隔绝的桃花源人生" 的安居形态。百替•郡王府的城市资源 别墅,传承世家荣耀,分秒递减中,您收藏